



## **CERTIFICATE**

**TÜV SÜD Management Service GmbH (Cl000021)** 

states that there is justifiable confidence that



## PROFUMA Spezialfutterwerke GmbH & Co. KG

at the company location:

Hauptstraße 45, 02633 Göda OT Seitschen, Germany GMP018206

meets the applicable requirements and conditions for

Production of compound feed, premixtures and feed materials, storage and transshipment of feeds - GMO controlled

that complies with the scope Production of Compound feed GMO Controlled; Production of Feed materials GMO Controlled; Production of Premixtures GMO Controlled; Storage and Transshipment of Feed GMO Controlled.

Therefore **PROFUMA Spezialfutterwerke GmbH & Co. KG** is certified for the standard GMP+ MI105 GMO Controlled of the GMP+ FC scheme (based on GMP+ C6) of GMP+ International.

Certificate decision date: 2023-07-03 Certificate Registration No.: 12 000 60016/17.02 TMS

Certificate validity: 2023-07-03 - 2024-07-29 Order No.: 707111139

Fred Wenke Head of Certification Body

Munich, 2023-07-04